
Il tempo e l'altro
Read More
SKU: 19322
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: L??vinas, Emmanueleditore: Il Nuovo
Melangololuogo-edizione: Genovaanno-edizione:
1993

Product Description
In 16, pp. 64. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (19322)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-tempo-e-laltro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Pensieri diversi, a cura di Georg
Henrik von Wright, con la
collaborazione di Heikki Nyman ;
edizione italiana a cura di
Michele Ranchetti
Read More
SKU: 19296
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Wittgenstein Ludwigeditore: Adelphiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1988

Product Description
172 pagine; 22 cm, brossura con sovracop., lievi segni del tempo alla sovracop. e timbro di
possesso all'antiporta brossura Buono (Good) nuova ed.(19296)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/pensieri-diversi-a-cura-di-georg-henrik-von-wright-con-la-collaborazione-di-heikki-nyman-edizione-italiana-a-cura-di-michele-ranchetti/
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Il potere che frena saggio di
teologia politica. Nuova edizione
riveduta e ampliata
Read More
SKU: 19242
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Massimo Cacciarieditore: Adelphiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2013

Product Description
217 p. ; 18 cm. (Trad. della sezione antologica di Vito Limone). Brossura brossura Molto buono
(Very Good) (19242)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-potere-che-frena-saggio-di-teologia-politica-nuova-edizione-riveduta-e-ampliata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Umano, troppo umano (Vol. 1)
Read More
SKU: 19240
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Nietzsche Friedricheditore: Adelphiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1979

Product Description
In 8, pp. 339. Brossura. Nota introduttiva di Mazzino Montanari. Versione di Sossio Giametta
brossura Ottimo (Fine) (19240)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/umano-troppo-umano-vol-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Della natura delle cose.
Read More
SKU: 19043
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Lucrezioeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1975

Product Description
In 8, brossura, pp. XIX-341. Traduzione di A. Marchetti. Collezione di Poesia, 125. Timbro ed
etichetta di biblioteca (vedi foto), volume dismesso. Lievi aloni alla cop. cartolina Buono (Good)
(19043)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/della-natura-delle-cose/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Enzo Paci. Il filosofo e la vita
Read More
SKU: 19011
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Sini Carloeditore: Feltrinelliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2015

Product Description
In 8, pp. 141. Brossura brossura Perfetto (Mint) (19011)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/enzo-paci-il-filosofo-e-la-vita/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Elogio della follia. Colloquia
Read More
SKU: 18873
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Erasmo da Rotterdameditore: Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2008

Product Description
In 16, pp. 1110. Legatura similpelle con titoli e fregi in oro sul dorso. Custodia illustrata e
segnalibro. Collana Classici del Pensiero rilegato Ottimo (Fine) (18873)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/elogio-della-follia-colloquia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


La pratica della presenza : per
realizzare la nostra natura
autentica
Read More
SKU: 18867
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Almaas, A. H.editore: Atrolabio-Ubaldini
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2008

Product Description
237 p. ; 21 cm, brossura, manca la sopracop. brossura Buono (Good) (18867)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-pratica-della-presenza-per-realizzare-la-nostra-natura-autentica/
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Gli anormali. Corso al College de
France (1974-1975)
Read More
SKU: 18787
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Foucault Micheleditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2007

Product Description
In 8, 328 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (18787)

Nutrire la vita. Senza aspirare
alla felicit??
Read More
SKU: 18773
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Jullien Françoiseditore: Raffaello Cortina
Editoreluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2006

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Product Description
In 8, 198 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (18773)

La piega. Leibniz e il barocco
Read More
SKU: 18750
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Deleuze, Gilleseditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2004

Product Description
In 8, 269 pagine, brossura, tracce di polvere molto lievi alla copertina brossura Molto buono
(Very Good) (18750)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-piega-leibniz-e-il-barocco/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Bibliografia tomista sulla
pneumatologia
Read More
SKU: 18637
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Pedrini, Arnaldoeditore: Libreria editrice
Vaticanaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1994

Product Description
76 p. ; 24 cm. Brossura. Studi tomistici ; 54. Timbro ed etichetta di biblioteca, volume dismesso
brossura Molto buono (Very Good) (18637)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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